



Житель Иркутской области привлечен к уголовной ответственности за истязание ребёнка

Нытвенским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя Иркутской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетней). Следствием установлено, что с февраля по май 2014 года, ранее судимый обвиняемый систематически причинял побои несовершеннолетней дочери своей сожительницы. В ходе следствия следователями собраны достаточные доказательства, изобличающие обвиняемого в инкриминируемом деянии, уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

30 Июня 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/832301>